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            Международный конкурс/олимпиада «СВЕТЛЯЧОК»
Сайт: http://svetliachok.ru
Почта: konkurs.svetliachok@mail.ru 
Способы оплаты
орг. взноса участниками конкурсов «Светлячок»
♦  В любом банке путем перечисления денег на счет по реквизитам. На следующей странице данного файла вы найдете квитанцию с уже заполненными реквизитами. Вам нужно ее распечатать, вырезать по контуру, вписать в нее свои ФИО, адрес, сумму платежа, дату, подпись и оплатить по ней орг. взнос в любом банке.
♦  На банковскую карту Visa № 4276 2000 4442 2868. Карта эмитирована Сбербанком. При переводе денег с карты на карту через терминал (банкомат), после этой операции терминал выдает чек, копию которого и нужно прислать в качестве подтверждения факта оплаты орг. взноса.
♦  Интернет-банк. Например, в Сбербанк-Онлайн Вы можете перевести деньги на карту. Для этого во вкладке «Переводы и платежи» нужно выбрать «Перевод клиенту Сбербанка», затем ввести номер карты 4276 2000 4442 2868 NATALIYA A. После перечислении денег система предлагает распечатать чек. Изображение (скан) этого чека нужно прислать в качестве подтверждения факта оплаты. 

После оплаты любым из перечисленных выше способов необходимо сфотографировать или отсканировать чек (важно, чтобы все цифры и другая информация в чеке были четкими и легко прочитывались). Файл с чеком необходимо будет загрузить на нашем сайте.
